



Один из массажных салонов Челябинска предложил клиентам необычную услугу. Отныне здесь можно сделать необыкновенно расслабляющий массаж с помощью топора. Перед процедурой гостей приглашают принять успокаивающую ванну с эфирными маслами и минеральными солями. Затем массажист берёт в руки топор и поглаживает тело гладким топорищем.

Потом наступает очередь более интенсивных растираний лезвием топора. Специалисты салона утверждают, что это традиционная русская процедура, которая ещё полвека назад практиковалась целителями в некоторых сёлах, а сейчас мастера сочетают её с приёмами тайского массажа. По их словам, топор даёт невероятный расслабляющий эффект, недостижимый при прочих способах механического воздействия на тело.

«При помощи массирования топором человек излечивается от множества недугов, получает необходимое расслабление и значительно улучшает общее состояние здоровья, – говорят сотрудники салона. – Кроме того, это эффективное средство против сглаза и порчи, против отрицательной энергетики. Вдобавок топор откупоривает заблокированные энергетические каналы, повышает работоспособность и настроение пациента».

Как говорят специалисты, массаж топором очень нравится местным мужчинам – их привлекает возможность расслабиться действительно по-челябински.

Продолжительность сеанса – 40 минут, его стоимость составляет 1000 рублей.